



Zertifizierte Herstellung:





Heidelbeer PE GPH Kapseln

Nahrungsergänzungsmittel

Produktbeschreibung:

Die Heidelbeere, auch Blaubeere genannt, ist eine weitverbreitet vorkommende krautige Pflanze. Die Früchte enthalten Gerbstoffe und einen für die Heidelbeere typischen blauen Farbstoff (Anthocyane).

Heidelbeer PE GPH Kapseln enthalten 200 mg Heidelbeer-Extrakt und 200 mg Heidelbeer-Pulver.

Verzehrempfehlung:

Erwachsene: 3 x 1 Kapsel täglich mit Flüssigkeit einnehmen

Hinweise:

Glutenfrei. Lactosefrei.

Achtung: Enthält eine Trockenkapsel-nicht verschlucken!

Zutaten:

Heidelbeer Pulver (Maltodextrin, Heidelbeere) (40%), Heidelbeer Extrakt (Heidelbeere, Maltodextrin) (40%):

Kapselhülle: Gelatine; Farbstoff in der Kapselhülle: Eisenoxid

Rohstoffbeschreibung:

Heidelbeer PE Kapseln enthalten qualitativ hochwertige Rohstoffe aus der Heidelbeere mit einem standardisierten Polyphenol- bzw. Anthocyanidingehalt. Das Heidelbeer-Pulver hat einen Gesamtpolyphenolgehalt von über 2,5 % und einen Anthocyanidingehalt von über 0,5 %. Der Heidelbeer Extrakt hat einen Gesamtpolyphenolgehalt von über 30 % und einen Anthocyanidingehalt von über 10 %. Die Rohstoffe Heidelbeer-Extrakt und Heidelbeer-Pulver werden durch Sprühtrocknung auf Maltodextrin gewonnen. Die in den Hartgelatinekapseln verwendete Gelatine ist BSE/TSE-geprüfte Pharmagelatine.

Altona 14a Tel.: +49 4773 88 00 -0 21769 Hollnseth Fax: +49 4773 88 00 -299

Email: info@hecht-pharma.de Web: HechtPharma.de





Zertifizierte Herstellung:





09786663 – Heidelbeer PE GPH Kapseln	60 St		29 g	18,90 €
02454892 – Heidelbeer PE GPH Kapseln	90 St	_	44 g	25,00€
02454900 – Heidelbeer PE GPH Kapseln	180 St		89 g	47,50€
09786686 – Heidelbeer PE GPH Kapseln	360 St	ę	178 g	89,90 €
09786692 – Heidelbeer PE GPH Kapseln	750 St	ę	371 g	165,00€
09786700 – Heidelbeer PE GPH Kapseln	1.750 St	е	866 g	349,00€

Altona 14a Tel.: +49 4773 88 00 -0

21769 Hollnseth Fax: +49 4773 88 00 -299

Email: <u>info@hecht-pharma.de</u> Web: HechtPharma.de